



В «жемчужине Севера» 19 октября состоялось открытие второй очереди набережной Газовиков.



Набережная Газовиков – преобразование продолжается

Руководство ООО «Газпром трансгаз Ухта» держит слово, возводя все новые и новые суперобъекты в Ухте. Динамика набрана впечатляющая. Проезжаю по городу и вижу, как в любую погоду трудятся строители, стремясь до холодов сделать как можно больше. Работа кипит, и это не показуха, делают всё аккуратно и доброту.

Проект этот реализуется за счет благотворительных средств ПАО «Газпром» и гранта, полученного по итогам участия городской администрации во «Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях».

О статусности мероприятия свидетельствовало присутствие первых лиц региона на церемонии открытия второй очереди набережной Газовиков. Приятно было наблюдать, с какой гордостью и удовлетворением демонстрирует проделанные грандиозные объемы работ генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Александр Гайворонский. Высокие гости с интересом рассматривали план набережной Газовиков.

В мероприятиях приняли участие Глава Республики Коми Сергей Гапликов, руководитель администрации МОГО «Ухта» Магомед Османов, архиепископ Сыктывкарский и Коми-Зырянский Питирим.

Работы по реализации проекта благоустройства набережной начались в прошлом году, открытие первой очереди состоялось 1 сентября в рамках мероприятий, посвященных 90-летию города и Дню работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.

За полтора года пустырь вдоль правого берега реки Чибью был преобразен волшебными руками строителей в прекрасное эстетически благоустроенное пространство.

Наконец-то в городе появилось интегральное место, где могут отдыхать все – и спортсмены, и пенсионеры, и мамы с

колясками, и молодежь, каждый найдет себе занятие по интересам. А с открытием в этой зоне отдыха кафе, притягательность сего места возрастет многократно.

Набережная оснащена площадками для мини-футбола, бадминтона, настольного тенниса, воркаута, детскими песочницами, веревочными городками, горками, качелями, каруселями.

Амфитеатр, где теплыми вечерами уже проходили танцевальные мероприятия, смотровые площадки у реки, яркая вечерняя иллюминация, более 15 тысяч высаженных кустарников и деревьев, необычные архитектурные решения – все это привлекает горожан всех возрастов.

С вводом второй очереди набережная приросла на 750 метров: продолжены просторный променада и велодорожка, установлен интересный детский комплекс, есть большая площадка для силовых упражнений и появилась территория с гигантским легоконструктором.



В планах газовиков ремонтные работы и благоустройство мемориала «Вечный огонь», в городской и детской больницах, в Ухтинском межтерриториальном родильном доме, на лыжно-спортивной базе «Сияние Севера». Давайте вместе следить за позитивными изменениями в нашем городе, ищем хэштег – #новаяухта.

От себя лично, моих сверстников-друзей и просто ухтинцев, патриотов своего города, хочу обратиться на страницах газеты к молодому поколению – дорогие мои земляки, берегите этот роскошный подарок, помните, что он принадлежит всем нам, поэтому не вытаптывайте кустарники, не ходите по газонам, не ломайте тренажеры и качели, цивилизованно пользуйтесь всеми аттракционами. Сохраним эту красоту, подаренную городу и горожанам.

Дом для ухтинской детворы

Предприятие ООО «Газпром трансгаз Ухта» приступило к капитальной реконструкции Дома пионеров или как его теперь называют «Центр творчества имени Г. А. Карчевского» в «жемчужине Севера». Масштабные работы по преобразению Ухты проводятся в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «Газпром».

На данный момент на объекте ведутся демонтажные работы в помещениях актового и спортивного залов, на всех трех этажах, где располагались кружки, секции и библиотека.

Деятельность всех образовательных объединений, функционирующих на базе Центра, не прекращена – работа продолжится по другим адресам, в других помещениях города, и уже в конце следующего года ученики и педагоги вернутся в обновленный Центр творчества. До конца 2019 года заплани-

рованы работы по демонтажу, реконструкции кровли, монтажу окон, работы по устройству внутренних инженерных систем. Окончание реконструкции всего Центра намечено на конец 2020 года.

Воочию наблюдая за тем, как предприятие «Газпром трансгаз Ухта» словно вдыхает вторую жизнь в восстанавливаемые из руин городские объекты, веришь, что и с Домом пионеров и школьников будет все в порядке. Руководитель предприятия умеет держать свое слово.

Более того, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский на встрече с журналистами заверил, что все работы будут выполнены в срок, а для того, чтобы более действенно контролировать выполнение работ, предложил каждый квартал вместе с ним посещать восстанавливаемые и реконструируемые городские объекты, в том числе и Центр детского и юношеского творчества.

Общая стоимость работ в Центре творчества Ухты и Детском парке, запланированных на 2019–2020 годы, составляет полмиллиарда рублей. Здание Центра творчества, в котором выросло столько поколений ухтинцев, решено сохранить, при этом будут восстановлены и фрески, расположенные на фасадах строения



Решение о создании Дома пионеров было принято на сессии Ухтинского городского Совета депутатов трудящихся 25 июня 1950 года. Под него выделили полуразрушенное здание Партпроса в сосновом бору. А построен он был в 1951 году.

Строительство нынешнего здания Центра было начато по инициативе Генриха Карчевского в шестидесятые годы. Новоселье отметили в ноябре 1967 года. С этого момента он стал называться Дворцом пионеров, который пополнился кабинетами авиамодельного и судомодельного кружка со специальными ваннами для испытания моделей, зеркальным классом для танцоров, оборудованной сценой, единственным на Северо-Западе планетарием.

На сегодняшний день в нем обучается 1200 юных ухтинцев, которые получают дополнительное образование различной направленности: естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, краеведческой.

И вот наступило время возрождения!

На фото – эскиз проекта обновленного Центра творчества.

Первооткрыватель российской нефти – в бронзе

4 октября в Ухте произошло долгожданное и радостное событие – был открыт памятник Федору Савельевичу Прядунову, первооткрывателю ухтинской нефти.

Таким образом, вместо закладного камня, который простоял в сквере почти 14 лет, сейчас находится прекрасное произведение искусства – отличный в бронзе памятник Федору Савельевичу. Вес скульптуры 610 килограммов.

А сделала этот подарок нашему городу компания «ЛУКОЙЛ» в честь 90-летия нефтяной отрасли РК, 90-летия с момента основания города и

85-летия ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка» (Ухтинского НПЗ).

Памятник, украсивший один из скверов нашего города, был изготовлен заслуженным художником Российской Федерации Анатолием Неверовым, его дочерью Анастасией и ее мужем Николаем Краюхиным. Внешний облик Федора Прядунова является собирательным образом, в котором обобщены черты русских людей, живших более 200 лет назад, и наших современников. В руке поместили реторту, как символ нефтепереработки.

Памятник Федору Прядунову в Ухте – первый и единственный в России.

